

干旱五个月 挖深井、修水库 近千村民用水问题终于解决了

本报讯 1月25日，在大慈岩镇李村村白山后自然村，时隔五个月后，村民家里的水龙头又出水了，挖深井、修水库彻底解决了高山偏远山村的用水问题。

李村村白山后、岳家以及新叶村儒源三个自然村，是大慈岩镇的高山偏远山村。一直以来都实行单村供水，用水就靠一个小沟渠，不仅水质得不到保障，而且每年都会出现干旱情况。尤其近五个月以来都没降过大雨，沟渠里的水已经远远不能满足村民们的日常生活需求。

在当地村民家里，家家户户都有一口大缸，用来储存洗手洗衣、烧菜做饭的水。如果不在集中放水的两小时里储存足够的水，家里就会没有水用。

“在旱情最严重的这两个月里，溪沟里的水要蓄上二十天才放一次水。”当地村民李孝娟说。

为了解决用水问题，大慈岩镇党委、政府从入冬开始就组织修缮九坑源水库。这个小一型水库容量为126万立方米，不仅可以解决白山后、岳家以及儒源三个自然村近千人口的用水问题，还可以灌溉良田。

水库修缮好之前，1月17日



大慈岩镇又在三个自然村分别打了362米的深井，将深井里的水抽到供水站进行集中处理，再供到农户家里。

有了深井和水库的双保险，村民们挑水、储水的日子总算结束了。“不用天天担心今天放水明天放水，老是这样挂念着，出去一下都不放心，必须要守在家里等放水。”李孝娟说。

村民李志元高兴地在微信朋

友圈发文：“终于解决了水的问题”。“今天我们很高兴，到水井旁边拍了一个视频，而且我还跟亲戚们都报过喜了。”他兴奋地告诉记者。

据介绍，目前深水井的管网仍在进行铺设和完善中，整个工程全面完成后，村民们看天吃水的日子将一去不复返。

(记者 白洋)

警惕！这些行为可能导致『被股东』 外借身份证需谨慎

本报讯 近日，因身份证被冒用在建德注册了两家公司，一不小心成了“股东”，一名年轻人来到市行政服务中心求助，市场监管工作人员核实情况后，协助其进行了后续处理。

1月22日中午，市行政服务中心商事登记窗口来了一位行色匆匆的年轻人。“请问是市场监管部门吗？我的身份证被冒用注册了公司，你们一定要帮我解决啊。”这位满脸焦虑的年轻人姓石，他继续说道：“我今年年初去银行应聘，入职审查时，银行人事发现我名下有两家位于建德的公司，但这两家公司与我完全没有关系。”窗口工作人员核实后发现，小石名下确实有两家位于建德的公司。但这两家公司在设立登记时均需进行实名验证，且在名称自主申报、设立初审、电子签名等各个环节均有短信提醒，为何还会出现身份证被“冒用”的情况呢？

在窗口工作人员的再三询问下，小石道出了实情。“当时是我同学找到我，说想用我的身份证注册一家淘宝店，对我个人肯定不会有任何影响的。没想到他是利用我的身份证去注册公司了。”“所以设立登记时的电子签名与实名核验也是你本人自己操作的？”窗口工作人员问道。“是的，但是我同学说那些是垃圾短信，不用理会，我也没有仔细去看。”小石回答道。窗口工作人员在了解清楚事情的原委后，对小石进行了法律法规的宣传，并告知这些行为的法律风险，小石表示以后一定会提高警惕。最后，市场监管工作人员协助小石进行了相关后续处理。

年关将近，市场监管部门在这里提醒广大市民：一是对要求在政务服务网实名核验或者电子签名的不明原因事项提高警惕，二是谨慎外借身份证、政务服务网账号给朋友、同学等不可信人群使用，三是要对路边扫二维码换“礼物”的行为提高警惕。

(通讯员 宋一芸)

宣传“双禁”工作 过安全文明春节



春节日益临近，为了让居民过一个安全、文明、祥和的春节，连日来，更楼街道积极开展“双禁”宣传活动。

为减少环境污染、改进城市管理，防止火灾和人身伤害事故，保障公共安全和人身、财产安全，市政府规定从2021年1月1日起，禁止销售、燃放烟花爆竹的范围从新安江街道扩大至洋溪街道和更楼街道。在“双禁”宣传活动中，更楼街道工作人员、老党员、志愿者、民警、居民都积极参与，通过当面宣讲、宣传横幅、电子显示屏、发放宣传资料和巡回播放宣传语等多种形式，增强居民安全防范意识，引导居民选择安全、文明、环保的方式庆祝节日。

(记者 王莉莎)

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

